

# 中共东华理工大学委员会党史学习教育

## 工作简报

第 7 期

(2021 年 4 月 3 日)

---

### 学校党委召开党史学习教育领导小组办公室工作调度会

4 月 2 日上午，学校党史学习教育领导小组办公室第一次工作调度会在行政楼 301 会议室召开。校党委书记范小林出席会议，党史学习教育领导小组办公室各工作组组长、副组长参加会议。会议由校党委副书记刘紫春主持。

会议传达了省委、省委教育工委相关工作的要求与部署，听取了学校党史学习教育动员部署会议启动以来的各项工作进展汇报，审议了有关工作计划安排，并对下一阶段工作进行研究部署。

范小林对在全校党员、干部和师生中全面开展好党史学习教育提出了要求。他简要回顾了近代以来久经磨难的中华民族迎来站起来、富起来到强起来的伟大飞跃的艰辛历程，阐释了开展好党史学习教育的深远立意，强调领导干部要提高认识、先学一步，基层党组织和广大师生要广泛参与、压茬跟进，在党史学习教育中进一步凝聚共识、接续奋斗。对开展好学校党史学习教育他提出了三点具体要求，一是准确领悟，提高站位。广大师生党员要统一思想、真学深悟，立足学校实际，将党史学习教育与践行好立德树人初心、传承好红色基因使命贯通起来，全面领会好习近平在党史学习教育动员大会上重要讲话的深刻内涵、精神实质和实践要求，修好党史这门必修课，更好地从党的百年伟大征程中汲取前进的智慧、奋进的力量。二是明确目标，扎实推进。全校上下要迅速掀起党史学习教育热潮，党员干部要带头静心学习、系统学习，走在前列、奋勇争先。学校各级党组织要迅速行动、精心设计、切实保障，将“我为群众办实事”贯穿始终，安排好专题学习、专题党课、专题培训、专题宣讲等规定动作，创新做好自选动作。要引导好党员师生真学、真悟、真做，不断提高政治领悟力、政治判断力、政治执行力，推进党史学习教育见时效、出实效，进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。三是统筹推进，加强督导。党员领导干部要切实担负责任，带头深入基层，指导开展好党史学习教育。要自觉做好基层宣讲员，把党的历史学透、讲透，融入学生思想政治教育。各工作组要严格对标对表，细化工作方案，加强分类指导，及时督导掌握各基层单位在党史学习教育中存在的问题，总结推广典型经验，加强长效机制

建设。全校上下要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，持续推动党史学习教育走深走实，引领学校各项事业更好的谋篇布局、科学发展，为描绘好新时代江西改革发展新画卷、开启全面建设社会主义现代化国家新征程贡献东华理工力量。

刘紫春在主持中强调，领导小组办公室全体成员要先学深学、尽职尽责、同心同向，确保党史学习教育制度化、规范化、科学化，以党史学习教育的良好成效推动学校各项事业高质量发展。

## 校党委书记范小林深入学生一线走访调研

近日，校党委书记范小林、副校长刘云海在党（校）办、党委宣传部、学生工作处、图书馆等部门负责人陪同下，冒雨深入晚自习室、图书馆、学生宿舍、辅导员工作室等地开展走访调研活动，关心年轻教师发展，关切学生学习生活，聆听师生心声。

在晚自习室，范小林认真查看了新生晚自习情况。看到同学们都在认真温习功课，他频频点头赞许。他指出，集中晚自习可以帮助刚刚步入大学的新生缩短在学习、生活和社交环境的适应期，逐渐养成良好学习习惯，强化学习意识，尽快适应大学生活，促进班风、学风建设。

在图书馆，范小林了解了图书馆的功能布局，来到阅览室看望了考研学生，并亲切与同学们交流。他询问了同学们复习备考的相关情况，表达了对同学们的关心关爱，并表示学校将始终坚持以学生为中心，不断完善服务保障。他还指出，图书馆应做好党史学习教育的书籍保障，营造好学党史浓厚氛围，助推学校党史学习教育走实走深。

在西区五栋学生宿舍走访时，“家是哪里的”“工作落实了吗”“气候能否适应”“天气多变，注意身体”……范小林悉心询问同学们在饮食、生活、学习、爱好等方面的情况，征求同学们对学校教育教学、管理服务等方面的意见和建议。叮嘱同学们加强锻炼，并鼓励同学们要把精力集中到学习上来，树立远大目标，严格要求自己，珍惜青春年华，将来实现更大的人生价值。

最后，范小林来到辅导员值班室看望了当晚值班的辅导员，与辅导员老师们亲切交谈，并向辅导员的辛勤工作表示感谢。他指出，辅导员要坚定政治立场，坚守立德树人初心，涵育良好师风，注重身正示范；要把握好学生成长规律，潜移默化地引导好学生成长成才。他还鼓励辅导员及时梳理一线工作经验，总结提炼形成思想政治教育和学生工作研究方向，为促进学校辅导员队伍专业化、职业化建设提供坚强后盾。

在党史学习教育期间，校领导深入一线调研听心声，了解师生的工作、学习和生活情况，为青年教师和学生成长指明了方向，学党史不忘初心，担使命立德树人，以实实在在的实际行动践行好为党育人、为国育才的神圣使命。

---

报送：省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

---

中共东华理工大学委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年4月3日印发